INFORME DEL GERENTE A LOS ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA SAMTRAC S.A. CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO DEL AÑO 1999

Señores Accionistas:

Me es grato presentar mi informe de la Compañía SAMTRAC S.A. y poner a su consideración los resultados financieros de la misma.

SAMTRAC S.A. es una empresa que se dedica a la importación, distribución y venta de equipos para el sector pesquero, como también de artículos usados en la limpieza y mantenimiento de industrias; en el presente año las ventas fueron equitativas en la suma de S/. 205'930.190 lo cual facilitó que se cubriera en algo los gastos de mantenimiento de la oficina y el pago de impuestos.

Los egresos de la Compañía se situaron de S/. 178'657.667, que fueron cubiertos en su totalidad por los ingresos sin embargo la Compañía tuvo una pérdida de S/. 2'302.263

La Situación Económica por la que atraviesa el País, hace que los productos de Importación de la Compañía no sean de fácil comercialización, son nuestros deeseos que el año 2.000 sea de prosperidad y las ventas tengan un mejor reapunte en su totalidad.

Se deberia amortizar la pérdida acumulada en el año de 1.998, pero la situación contable de los Balances no lo permitirán, espero que lo podamos hacer en el año 2000.

De acuerdo a lo manifestado en su informe el Señor Comisario, se encuentra a nuestra disposición los Estados Financieros y sus axcesos para el análisis y aprobación por Ustedes.

Atentamente,
SAMTRAC S. A.

SAMTRAC S. A.

SERVIN SERVICE
Ing. Gudjon Sverrisson

GERENTE

Guayaquil, 18 de Agosto 2000

c/c Archivo

